

# 大病救助暖民心 一枝一叶总关情

## 中牟县符合条件的大病患者报销后可享5000元救助



仪式现场为10位受助代表发放救助金

5月19日上午,中牟县举行2015年慈善助医项目发布暨签约仪式。会上,中牟县慈善总会发布了将要在2015年5月至2016年5月开展实施的8个慈善助医项目。项目预计投入约255万元,慈善助医项目分别由中牟县人民医院、中牟县中医院、中牟县第二人民医院、中牟县妇幼保健院承担,涉及癌症、尿毒症、心脑血管等多个病种。

这些大病患者需符合项目合作单位申请的病种,同时经医保、新农合等报销之后,可根据助医项目要求,再享受5000元慈善救助。

据了解,2014年,中牟县慈善总会共募集善款2200万元,救助2600余人次。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 王伟 文/图

### “凯雪杯”羽毛球赛落幕

近日,中牟县“凯雪杯”全民健身羽毛球赛圆满落幕。本次比赛由中牟县体育总会主办、中牟县羽毛球协会承办、郑州凯雪冷链股份有限公司赞助,共有50余名羽毛球爱好者报名参加比赛。本次“凯雪杯”羽毛球赛为羽毛球爱好者提供了展示自我的平台,增强了选手的身体素质,更展现了中牟人勇于拼搏的精神。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 孙玉会

### 中牟县大孟镇茶庵村的甜瓜熟了

中牟的西瓜您吃到了,中牟县的甜瓜更值得一尝。大孟镇茶庵村的甜瓜熟了。大孟镇茶庵村的李国兴今年种了约两亩的甜瓜,每天大概能摘400斤的果实,再过十多天就能摘果了。据李国兴介绍,他种的甜瓜是景甜一号,“这种甜瓜长熟之后又软又甜,口感特别好。”喜欢吃新鲜蔬菜的朋友赶紧来采摘吧。中牟播报 郭倩楠

## 中牟县政协组织环卫工人免费体检

5月18日,中牟县政协组织全县环卫工人在中牟县人民医院进行免费体检。据了解,当天参加体检的环卫工人有80多人,本次体检将持续10天,时间截止到5月28日,总体检人数近900人。中牟县人民医院派出专家团参与体检工作,该院院长白金娥、院党委书记徐俊兰亲临现场指导工作并慰问了前来参加体检的环卫工人。“环卫工人非常辛苦,工作环境不好,我们有责任有义务为他们做一些事。”白金娥说。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 邢小莉 文/图



中牟县人民医院院长白金娥(左一)现场指导医护人员为环卫工体检

### 中牟县城府前街一门店突发火灾



扑救现场

5月18日晚8点10分左右,中牟县城府前街一家门店突发火灾,霎时间,呛鼻的浓烟遮蔽了府前街的夜空。

这是一家经营农药、化肥、种子的门店。接警后,消防官兵出动两辆消防车投入救火,警方也在现场维持秩序。大约20分钟后,火势得到控制并熄灭,起火原因有待进一步调查。公安消防部门提醒市民:夏季来临,注意防火。

中牟播报 邢昊冉 马强 文/图

## 宽广马路 变成菜场

### 官渡大街堵得闹心

连日来记者不断接到市民反映,中牟县官渡大街东段已经到了“举步维艰,寸步难行”的险境,本来是一条主干道,现在却成了“菜市街”。据了解,中牟县官渡大街是中牟县城主干道之一。两年前,中牟县政府投入巨资实施改造工程,重新植绿、硬化、管线入地,道路景观由此焕然一新。不过美中不足,官渡大街东段民主街市场前时常出现的交通拥堵不仅没有因改造而缓解或消除,反而越加严重起来。而导致拥堵的主要原因就是这里马路菜场的一天天“兴起”。

中牟播报 邢昊冉 马强 梁三喜 文/图



官渡大街成了菜市街

### 菜农占道经营 市民喜忧参半

5月20日上午,记者来到中牟县官渡大街东段看到,近30米宽的路面被中间和两侧共三排菜摊分割,只留出两条狭长的通道供人车通行。民主街菜市场内,熙熙攘攘都是行人和菜贩,已经没有可以多余的位置供更多的菜农来此卖菜。“这条马路已经成菜市场了,你看生意好的,谁还管交通问题啊!都是大堆大堆来买菜的。”前来买菜的李先生说。

“我在这摆摊儿卖菜差不多两年了,

### 管理人员:反反复复 难以管理

记者在采访过程中了解到,虽说在马路上摆摊卖菜不合适,但是还是有管理人员向在此卖菜的菜农收取管理费。“在市场外边卖菜的摊贩,我们确实向他们收取的有管理费,为的是限制更多的人来这里卖菜,更好的管理他们。”民主街市场的一位管理人员说。

问及如何进一步治理这种现象,该管理人员说:“我们已经修建了新的市场供更多的菜农来卖菜,但是菜农们都不愿意换地方,每次我们把马路上的菜贩赶到市场里,我们转身一走,他们就又回到原地了,拿他们也没啥办法。”

刚开始的时候也没多少人在市场外边卖。来买菜的在外边看见有想买的菜了,他还进市场里干啥,净跑腿儿,再说市场也装不下那么多菜贩子啊!”在街上摆摊卖菜的胡女士说,“都知道在路上摆摊不合适,但是菜卖得好,都是为了赚点钱,我们也得生存啊!”

中牟县1路公交车司机李先生说:“原来我们一路车从城东路走官渡大街,现在官渡大街这堵的走不动,我们没办法被迫改线,绕过这一段走青年路了。”

同时记者发现,民主街市场向西,位于人民路与官渡大街交叉口西北角的官渡市场,也许是受了民主街市场前马路市场的“感染”,官渡市场前的交通通行也十分困难。和前者不同的是,添堵的“主角”不是菜摊,而是马路正中不知什么时候变身成了“停车场”。两个市场共同作用,官渡大街拥堵再升级,横跨两个街区,“梗阻”长度超过500米。

“这段路有俩市场,而且二幼就在附近,每到接送孩子的点,这段路别说车了,只有人能走动。”家住中牟县人民路的赵先生说。

### 中牟男子酒驾被查咬伤民警

5月17日晚上10时许,中牟县交警大队六中队民警在万三路附近设卡盘查,发现一辆比亚迪轿车自西向东驶来,民警刘刚强等人遂上前将该车拦停,经检查,司机柴某系酒后驾驶。当民警将柴某带离时,柴某竟张口向民警刘刚强的胸口狠狠咬了一口,顿时刘刚强的胸口鲜血直流,染透了警服。后经鉴定,刘刚强的伤情已构成轻微伤。目前,司机柴某因阻碍执行公务被处以10日拘留。

自5月份以来,在辖区内掀起了严厉打击酒驾、醉驾风暴,短短20天时间,该大队已成功查获酒驾64起,醉驾8起,刑拘8人,起到了很好的震慑作用。

中牟播报 李淑娟 通讯员 胡云峰 张玉明